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 محل امضا

 مهر آموزشگاه    

 نمره 1صفحه امروز نخستین روز آینده توست  ردیف

باشند گراف    2,2,4,4,4اعداد      A2ام ماتریس  jام وستون  iودرایه های واقع در سطر Gما تریس مجاورت گراف Aاگر  1

G  .رارسم کنیدوهمه دور های آن را بنویسید 
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 این گراف چند یال دارد؟بر قرار است   p+q=42رابطه ی  qواندازه  Pمنتظم از مرتبه  5در گراف ساده ی  4
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 حل کنید. رادر مجموعه اعداد صحیح=14x+33y  24معادله سیاله  3
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ثابت کنیداگر الف(  2 , 1,a b a bc  آنگاهa c 

 رابدست آورید.  13بر 171ب( باقیمانده تقسیم 
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 به صورت :  A={-1,1,1,4 }روی مجموعه ی  Rرابطه ی    5  R x, y , x y :تعریف  شده است 

 را بنویسید. Rالف(عضو های رابطه ی 

 ؟پاد متقارن است یا نه Rب( گراف جهت دار متناظر آن را رسم کنید ومشخص کنید 
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 4صفحه  

رابطه ی   6          R a,a , a,b , b,a , a,c , a,d        وی روی مجموعه چها رعضA={a,b,c,d} :تعریف شده است 

Rالف(رابطه ی   R .را بنویسید 

B , 4تعداد ماتریسهای  ب( 4  را که B M R .را پیدا کنید 
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 وجود دارد که نسبت به آن اولند؟  115چند عدد طبیعی دو رقمی کوچکتر از   7
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تعداد جوابهای صحیح ونا منفی معادله  2
1 2 3 10x x x      را با شرط

3 2 13 , 1 , 1x x x   .را بدست آورید 

 

 

 

 

 

 

  

5/1 

توزیع کرد به طوریکه مجموع سیب های داده شده به نفر اول ودوم روی هم  نفر 2سیب مشابه رابین  3به چند طریق می توان  3

   باشد؟ 5
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 ظاهر شود چقدر است؟ 5بار رقم  4بار می اندازیم احتمال آن که  2تاس همگنی را  11
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ظرف اول مهره سیاه است از 3مهره سفید و7شامل  Bظرفو مهره سیاه 5مهره سفید و 5شامل  Aظرفدو ظرف همانند داریم 

 ای خارج می کنیم: مهره Cسپس از ظرف قرار می دهیمCمهره به تصادف انتخاب کرده ودر ظرف  2مهره واز ظرف دوم 6

 الف( چقدر احتمال دارد مهره خارج شده سفید باشد؟

 ( باشد؟B) ب(اگر مهره خارج شده سفید باشد چقدر احتمال دارد از ظرف دوم
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 3صفحه                                                                                                                                      

باشند به طوری که  Sدو پیشامد از فضای نمونه ای  A,Bاگر 14 P B A /0 7P(A)=1/4,   P(B)=1/44  ,   آن گاه 

   P A B , P A B  .را بدست آورید 
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یر های آن ها به هدف اصابت می کند اگر شخص تفنگی را ت 2/1و 6/1و 2/1تفنگ دارد که با احتمال های  3یک شکارچی  13

 به تصادف انتخاب وتیر اندازی کند با چه احتمالی هدف را خواهد زد؟
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12 

  به صورت: xتوزیع احتمال متغییرتصادفی  
i

P X i ,i , , , , ,
A

 
 
    

5

01 2 3 4  مقدار تعریف شده است   5

Aو 2p x یا   P X    را به دست آورید.3
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 بر روی زمین چیزی بزرگتر از انسان نیست" 

                                                                                                                       )همیلتون(        " ودر انسان چیزی برتر از فکر او 

 جمع            موفق باشید                                                                  
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